

PROCEEDINGS OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES
THIRUVANANTHAPURAM.

Sub:- Estt- Correction of name in Regularisation Order-erratum
Orders issued.

Read:- 1. Order No.EA3 Special Cell/87326/12/DHS Dt:19/9/2017
2. Request received from Dr.Cijoy Jose Peralackattuchalil
Dated:22/11/17.

ORDER NO. EA3 Spl cell/87326/12/DHS/ DATED: 29/11/17

As per order cited above the service of Dr.Cijoy Jose Peralackattuchalil has been regularised with effect from 4/5/2015. But on the said order his name is erroneously noted as 'Cijoy Jose Peralaickattuchalil' instead of 'Cijoy Jose Peralackattuchalil'

Above error is rectified and should be read as 'Cijoy Jose Peralackattuchalil' instead of 'Cijoy Jose Peralaickattuchalil'.

The above order stands modified to this extent.

Sd/-
DR. SARITA.R.L
DIRECTOR OF HEALTH SERVICES

To

Dr.Cijoy Joose Peralakkattuchalil

Copy to:-

1. The Accountant General, Kerala, Thiruvananthapuram.
2. File/Stock file

//Forwarded//


SUPERINTENDENT

St/6/12/17